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	Quatre points sont attribués à l'orthographe,la présentation et à la rédaction.      /4

	L'utilisation de la calculatrice est autorisée.

	


1 ère PARTIE : ACTIVITÉS NUMÉRIQUES           /18

EXERCICE 1 : (/9)

On pose :  A= 
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    ;     C= EQ \s\do1(\f(80;7)) : EQ \s\do1(\f(-4;21))  

D= 
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    ;  E= 492 000 000       ;  F= – 0,0091x10  EQ \o\al(\s\up4(-3)) 

Ecrire A,B et C sous la forme d’ une fraction la plus simple possible et donner 

l’écriture  scientifique de D, E et F ( On fera apparaître les étapes de chaque calcul).

EXERCICE 2 : (/4)

Calculer les expressions suivantes:

G = - 3 -  ( - 5 + 6 ) – ( - 2 –1 )   ;

H = 35 x 10  EQ \o\al(\s\up4(-3))  - 5 x 10   EQ \o\al(\s\up4(3))    ;

J = 8 - 3 x ( - 2 ) + 4 x ( - 25 ) + 7 ; 

EXERCICE 3 : (/2)

Calculer l’ expression suivante pour  y = 
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On donne  K = 2 (y – EQ \s\do1(\f(5;7)))    .

EXERCICE 4 : (;3)

Le 4 Juillet 1997, le voilier Primagaz a mis 4 h 30 min pour effectuer la traversée de la Manche de Cowes ( en Grande-Bretagne) à Saint-Malo ( en France), soit 280 km.

1. Exprimer la vitesse du voilier en km.h-1.

2. Un nœud est la vitesse d'un navire parcourant un mille marin en une heure (1 mille marin = 1852 m).
Exprimer la vitesse du voilier en nœuds.


2ème partie : ACTIVITÉS GÉOMÉTRIQUES          /18
EXERCICE I : (/14)

On considère le triangle ABC rectangle en B tel que AB=8cm et BC = 6cm.


1. Faire la figure que l’on complétera au fur et à mesure des questions.

2. a)Montrer que AC = 10 cm.
b)Déterminer la mesure au degré près de l’angle 
 eq \o(\s\up6();BCA)
.

3. Placer le point D sur la demi-droite [AC) tel que AD= 7,5cm. Tracer la perpendiculaire à la droite (BC) passant par le point D. Elle coupe (BC) en E.
a) Montrer que la droite (AB) est parallèle à la droite (DE).
b) Montrer que DE = 2 cm.
c) Déterminer la valeur exacte de EC
EXERCICE II : (/4)

Construire un triangle ABC tel que AB = 5cm, AC = 6cm  et BC = 3cm, puis construire le symétrique E de B par rapport à C.


1. Qu’est-ce que [AC] pour le triangle ABE ? Justifier.

2. Soit F le point de [AC] tel que AF = 4cm.
Qu’est-ce que F pour le triangle ABE ? Justifier.
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